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Ο Μητροπολίτης Πειραιώς για το Άγιο Φως
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πειραιώς

Με την ευκαιρία του ερχομού της Αγίας και Μεγάλης 
Εβδομάδος, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πειραιώς κ. 
Σεραφείμ βρέθηκε σήμερα, Δευτέρα 30 Μαρτίου 2026, στον 
Ραδιοφωνικό Σταθμό «Πειραϊκή Εκκλησία» και στην εκπομπή 
«Εφ΄ όλης της ύλης» του Δημήτρη Αλφιέρη.

Ο Σεβασμιώτατος, αφού πρώτα αναφέρθηκε στην πνευματική προετοιμασία μας εν 
όψει των μεγάλων γεγονότων του Πάθους και της Αναστάσεως του Κυρίου μας, 
μεταξύ άλλων, έκανε λόγο και για την τελετή αφής του Αγίου Φωτός, τονίζοντας 
ότι «το Άγιο Φως είναι η διαχρονική απόδειξη της Αναστάσεως του Χριστού».

«Μόνο στην Ορθόδοξη Εκκλησία» «προσφέρεται από τον Πανάγιο Θεό αυτό το 
μεγάλο δώρο του Αγίου Φωτός, του Ακτίστου Αγίου Φωτός που έρχεται στον 
κόσμο για να επιβεβαιώσει ότι ο Χριστός Ανέστη εκ των νεκρών και συνέτριψε το 
θάνατο», επεσήμανε στη συνέχεια ο Σεβασμιώτατος υπογραμμίζοντας πως «το 
Άγιο Φως δεν είναι απλώς ένα γεγονός εκκλησιαστικού βίου, αλλά είναι 
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συγκλονιστικό και αιώνιο μήνυμα αθανασίας και Αναστάσεως. Και για αυτόν 
ακριβώς τον λόγο τα στοιχεία του Αγίου Φωτός είναι χαρισματικά». «Καθώς 
εξέρχεται εκ του Παναγίου και Ζωοδόχου τάφου, έχει τα στοιχεία της Χάριτος του 
Θεού, δηλαδή την ακαΐα. Δεν καίει», τόνισε.

Αναφέροντας πως «δεν είναι κάτι που μπορεί να γίνει οπουδήποτε, αλλά μόνο στο 
Πανάγιο και Ζωοδόχο Τάφο, εκεί όπου ετέθη το Πανάγιο Σώμα του Κυρίου», μεταξύ 
άλλων, σημείωσε πως «δίδεται στους πιστούς για την πνευματική τους 
συγκρότηση και για τον πνευματικό τους αγώνα. Ενδυνάμωση δηλαδή και 
βεβαίωση ότι μπορούμε να υποφέρουμε πολλά, αλλά στο τέλος του δρόμου υπάρχει 
για όλους μας η Ανάσταση».

Επίσης, εξήρε τις προσπάθειες του Έλληνα Υπουργού Εξωτερικών κ. Γιώργου 
Γεραπετρίτη, προκειμένου το Άγιο Φως να φτάσει, από τον Πανάγιο και Ζωοδόχο 
Τάφο του Κυρίου μας, στο Αεροδρόμιο «Ελευθέριος Βενιζέλος» και από εκεί σε 
κάθε γωνιά της πατρίδος μας.

Τέλος, ευχήθηκε σε όλους «να έχουν τη Χάρη του Θεού και το φως της 
Αναστάσεως στη ζωή τους».

Δείτε το βίντεο με τα όσα είπε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πειραιώς 
κ. Σεραφείμ, στην εκπομπή «Εφ’ όλης της ύλης» του Δημήτρη Αλφιέρη και 
την «Πειραϊκή Εκκλησία»:
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